

12 iulie 2019

Ziua Națională a Contabilului Român

Ziua Națională a Contabilului Român, eveniment cu tradiție care susține și promovează profesia contabilă din România, va fi aniversată, începând din acest an, la data de 12 iulie. Ziua Națională a Contabilului Român este celebrată în mod unitar, în toată țara, sub patronajul filialelor CECCAR, pentru recunoașterea oficială a rolului important pe care profesia contabilă și practicanții acesteia îl au în economie și societate.



2019 este al cincisprezecelea an în care este sărbătorită profesia contabilă din România, aducând în atenție importanța acesteia pentru mediul economic, pentru societate. CECCAR sărbătorește 98 de ani de la înființarea organismului profesional și organizează cu această ocazie un eveniment cu tema Reglementarea: mit și adevăr. Externalizarea serviciilor financiar-contabile – argumente pro și contra. Întâlnirea va fi urmată de momentul festiv, care va întregi atmosfera unui eveniment care ofera prilejul socializării într-un cadru special. La eveniment vor par-

ticipa reprezentanți ai mediului de afaceri, ai instituțiilor și ai autorităților de reglementare, precum și alți parteneri de dialog ai CECCAR. Tot în cadrul evenimentului vor fi decernate și premiile Topul local al membrilor CECCAR, ocazie cu care vor fi premiați cei care au obținut rezultate remarcabile în activitatea desfășurată anul trecut - anunță instituția. CECCAR a organizat în fiecare oraș câte o întâlnire festivă și așteaptă membrii să se înscrie prin completarea formularului de înregistrare. Cea de-a XV-a ediție a Zilei Naționale a Contabilului Ro-

mân, eveniment ce va avea loc în data de 12 iulie, începând cu ora 13, la sala de conferințe Paladium hotelului Continental Forum din Oradea, str. Aleea Ștrandului, nr. 1. La eveniment vor fi prezenți, cu această ocazie, reprezentanți ai mediului de afaceri, ai instituțiilor și ai autorităților de reglementare, precum și alți parteneri de dialog ai CECCAR.

Reamintim că, oficial, prima ediție a "Zilei naționale a contabilului român a fost 21 septembrie 2005.

Reamintim că, în urmă cu 97 de ani, la 13 iulie 1921, Regele Ferdinand I al României

a aprobat Legea pentru organizarea Corpului de Contabili Autorizați și Experți Contabili în România ca organism profesional independent, prin Decretul Regal nr. 3.036, fiind reglementată astfel profesia contabilă în țara noastră. Prin acest demers legislativ, România s-a alăturat în acele vremuri marilor puteri economice: Regatul Unit, Italia, Germania și Statele Unite ale Americii, țări în care profesia de expert contabil era legiferată și existau societăți de contabili oficial recunoscute.

■ Doina ARONESCU-NEAGOE

MM: Gestionarea deșeurilor și calitatea aerului Proiecte în valoare de peste 3 miliarde euro

Programul investițional din fonduri europene propus de Ministerul Mediului, pentru perioada de finanțare 2021-2027, însumează aproximativ 3 miliarde de euro, precizează instituția, într-un comunicat.

Astfel, precizează reprezentanții ministerului de resort, țara noastră a propus partenerilor europeni un amplu program de investiții ce vizează viitorul exercițiu financiar: infrastructură de colectare separată, sisteme inteligente pentru implementarea principiului „plătește pentru cât arunci”, modernizarea infrastructurii de sortare a deșeurilor, investiții în biodigestoare anaerobe pentru producția de GNC (gaz natural comprimat), investiții în autogunoiere care să funcționeze cu GNC și în sisteme de producere a combustibililor al-

ternativi. În ceea ce privește îmbunătățirea calității aerului, au fost propuse investiții pentru trecerea în domeniul rezidențial a centralelor de apartament, care funcționează pe lemn sau cărbune, la termocentrale care să funcționeze pe gaz sau pe curent. Un alt domeniu aflat pe agenda reuniunii experților români cu reprezentanții Comisiei Europene a fost biodiversitatea. Au fost propuse investiții în ariile protejate care fac parte din Rețeaua Natura 2000, în infrastructura verde la nivel urban și în Rezervația Biosferei Delta Dunării. Potrivit reprezentanților MM, absorbția cât mai multor fonduri europene, prin transpunerea lor în proiecte, atât la nivelul Ministerului Mediului, cât și la nivel privat sunt considerate esențiale pentru dezvoltarea infrastructurii de mediu.

■ Doina A. NEAGOE

AJFP Bihor. Joi, 11 iulie

Întâlnire cu contribuabilii

Administrația Județeană a Finanțelor Publice (AJFP) Bihor aduce la cunoștința contribuabililor că în data de 11 iulie 2019, la ora 12,00, în Sala mare de ședințe, va organiza o întâlnire cu contribuabilii în

cadrul căreia vor fi prezentate: prevederile proiectului actului normativ privind facilitățile fiscale; procedura de mediere; poprirea electronică.

■ Doina A.N.

Câștigul salarial mediu brut pe economie

5.078 lei în luna mai

În luna mai, câștigul salarial mediu nominal brut a fost de 5.078 lei, cu 0,5% mai mic decât în luna anterioară, a anunțat Institutul Național de Statistică (INS).

Câștigul salarial mediu nominal net a fost de 3.101 lei, în scădere față de luna precedentă cu 14 lei (-0,4%). Valorile cele mai mari ale câștigului salarial mediu nominal net s-au înregistrat în activități de servicii în tehnologia informației (inclusiv activități de servicii informatice) (6.946 lei), iar cele

mai mici în fabricarea articolelor de îmbrăcăminte (1.782 lei).

■ Doina A. NEAGOE



Romsilva: Dreptul de proprietate publică a statului român Începe procesul de înscriere

Regia Națională a Pădurilor (RNP) - Romsilva anunță demararea procesului de înscriere a dreptului de proprietate publică a statului român asupra fondului forestier aflat în proprietatea publică și administrat de regie în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciară.

Potrivit unui comunicat al Regiei, Romsilva are înregistrate datele în format geospațial - GIS - pentru aproximativ 2,7 milioane de hectare fond forestier aflate în proprietatea publică a statului. De asemenea, în cursul acestui an, își propune să înscrie provizoriu la Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară (ANCPPI) dreptul de proprietate a statului român pentru circa un milion de hectare, în evidențele special constituite. „Procesul de înscriere a dreptului de proprietate în numele statului român asupra fondului forestier proprietatea publică a statului urmează să fie finalizat în următorii doi ani. Înscrierea dreptului de proprietate se face în baza procedurii operaționale «Întabularea dreptului de proprietate publică a statului asupra fondului forestier» elaborată de Agenția Națională de Cadastru și Publicitate Imobiliară. Procedura folosește elementele de identificare puse la dispoziție de Regia Națională a Pădurilor - Romsilva, iar înregistrarea dreptului de proprietate a Statului Român asupra fondului forestier aflat în proprietatea publică a statului este gratuită”, se menționează în comunicat. Potrivit datelor oficiale, Romsilva administrează, în prezent, 3,14 milioane hectare fond forestier proprietatea publică a statului.

■ Doina A. NEAGOE

În perioada verii ASF va derula Campania de educație financiară

Rolul acestui demers este diseminarea de informații utilitare în mod nemijlocit către public, precum și obținerea unui feedback din partea consumatorilor, care să contribuie la dezvoltarea de noi proiecte educaționale”, precizează instituția, într-un comunicat.

Autoritatea de Supraveghere Financiară (ASF) anunță că derulează, pe perioada verii, o campanie de educație financiară care presupune interacțiunea directă dintre specialiștii ASF și consumatorii de servicii financiare non-bancare. La începutul acestei luni, reprezentanții ASF au distribuit Ghidul Asigurărilor de Călătorie, publicație care conține o serie de informații utile cu privire la beneficiile și la necesitatea încheierii unei polițe de asigurare de călătorie, precum și cu privire la tipurile de asigurări pe care consumatorii le au la dispoziție. Acțiunea s-a desfășurat cu sprijinul Companiei Naționale Aeroporturi București. Inițiativa ASF și-a propus, între altele, și să sprijine dezvoltarea segmentului asigurărilor facultative, asigurările de călătorie deținând, la sfârșitul anului 2018, o pondere de doar 1,51% din totalul pieței asigurărilor generale. Ghidul Asigurărilor de Călătorie poate fi descărcat de pe site-ul ASF - precizează reprezentanții Autorității. În perioada următoare, ASF va derula și alte acțiuni de educație financiară în rândul publicului larg.

■ Doina A. NEAGOE